
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 33ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 14 (catorze) dias do mês de Novembro do ano de 2023 (dois 

mil, vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob 

a Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 
Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 

Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson 

Gomes da Silva - 1ª Secretária (Justificado), Lenilson Flávio Bezerra 
de Almeida (Justificado), Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, 

Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida (Justificado). O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva, pede ao 2º Secretário o Sra. Maria das Dora Galindo que 

faça a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José 
Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª 

Secretária (Justificado), Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 

(Justificado), Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo 
Galindo da Silva (Justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida 

(Justificado). Com a presença de 5 (cinco) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 33ª Sessão Ordinária do Ano 
Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha 

Pernambuco, coloco em votação a dispensa da leitura e aprovação da 

ata da 32ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que dispensar a 
leitura e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra levantem-

se. Aprovado por Unanimidade, peço a servidora Ayane que faça a 

leitura da Indicação nº 057/2023 do Vereador Cícero do Bar do Oficio 
nº 106/2023 dos Vereadores Anderson Galindo, Suquita, e Maria das 
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Dores, Dora, à Senadora Teresa Leitão. A servidora Ayane faz a leitura 
dos documentos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, gostaria no dia de hoje 

deixar claro a todos queridos vereadores que na vinda da nossa 

companheira senadora Tereza Leitão, onde com essa vinda dela a 
gente fez vários pedidos para nosso município acredito que todos 

lembre e eu já tinha feito e pedido em oficio um micro-ônibus e todos 

vereadores juntamente com o prefeito já tinha pedido a senadora para 
que mandasse recurso para infraestrutura e custeio e nessa segunda 

feira em conversa com a senadora ela me mandou a documentação do 

que tinha colocado para o nosso município atendendo aqui ao pedido 
de todos, foi uma emenda parlamentar e ela só tinha direito a trinta por 

cento de emendas extras e ela nos falou que iria contemplar Alagoinha, 

então por isso que foi importante estarem todos presentes e ela 
realmente me mandou a documentação que colocou quatrocentos mil 

reais para infraestrutura do ministério das cidades da CODEVASP ela 

colocou duzentos mil reais para equipamentos, houve algum problema 
de ordem e tramitação mas ela falou que já tinha conversado com o 

presidente da CODEVASP mas já estaria sendo resolvido, como ela 

pegou o mandato este ano ela abriu para o ministério da saúde então 
que a lei orçamentaria que ela pegou já foi uma lei pronta, como a 

gente pegou quando começou o primeiro ano de mandato de vereador 

a gente pegou uma LDO pronta ela prometeu que no começo, então 
ela prometeu colocar emendas para 2024 para o micro-ônibus da 

saúde, então hoje aqui eu me reuni com o companheiro Sukita e 

falamos com o secretario de educação e o secretario de finanças e a 
gente viu a necessidade de atender a precariedade do transporte 

escolar, e em conversa , ela me pediu pra que eu indicasse alguma 

coisa para o ano de 2024 que com certeza saíra no mês de novembro 
como saiu essa e eu fiz a indicação junto ao companheiro Sukita se 

todos estivessem aqui pela manhã teríamos feito todos juntos, de 

setecentos mil reais pra tentar comprar duas vans para tentar diminuir 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429171530.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

a dificuldade do transporte da educação, então acredito que esse pleito 
seja atendido pois Tereza é muito assídua, acredita em Alagoinha 

através do meu mandato, eu faço parte do grupo político dela para 

vocês terem noção eu sou a única vereadora do grupo politico de 
Tereza, tem vários ex prefeitos entre outros vereadores então é 

importante o esforço as vezes eu até cobro aqui da oposição que apoiou 

o deputado uma postura de buscar recursos para o nosso município, na 
minha fala eu sou bastante , pois o compromisso da gente é buscar as 

melhorias do nosso povo, tentar trazer já que a gente não tem 

arrecadação a gente vive de repasse, trazer recursos para o município, 
então hoje quando eu ando nas ruas e graças a Deus as pessoas me 

perguntam Dora você ainda vai continuar na política, eu afirmo que 

estarei  e sou candidata pelo compromisso que tenho com o povo de 
Alagoinha não é atoa que estou aqui no meu quarto mandato a minha 

primeira concorrência fiquei na suplência, eu caminho de forma existe 

um olhar da população pois eu acho que diante de tudo existe um 
trabalho positivo no meu mandato juntamente com a população e eu 

tenho a clareza e certeza que não poderei sair da politica por que 

preciso ajudar o meu município dia vinte eu já completo cinquenta e 
cinco anos de idade, tenho uma maturidade politica bem aguçada de 

entender todo o contexto do nosso município e continuar lutando pela 

saúde de Alagoinha dessa vez eu tive um olhar onde na pessoa do 
presidente Sukita que o admiro muito, por que muitos que passaram 

aqui, quando a gente tinha alguma situações para resolver e u sempre 

procurei todos aqueles vereadores pra que a gente pudesse mostrar o 
perfil politico para a educação principalmente quando a gente via aqui 

como as contas fora rejeitadas para a gente fazer uma votação aqui 

nessa casa, busquei entendimento com os presidentes passados mas 
não consegui, por que hoje eu acho que a história política dessa casa 

de vereadores de Alagoinha, é totalmente diferente da que eu vivi 

então esse ano que eu tenho pra continuar pleiteando o campo político 
do nosso município, e quero dizer que mais uma vez eu continuo 

lutando pela minha população pela mulheres de Alagoinha e por todas 

famílias acreditando que dias melhores virão. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos! Tivemos um ano muito difícil, 

no meu ponto de vista atípico e a gente com muita paciência teve que 

construir pontes mas como sempre tenho dito a gente vem encarando 
esse momento com muita responsabilidade, por que nos vereadores 

aqui do município da base junto a nosso prefeito Uilas sempre 

buscamos dentro do nosso possível diminuir a dificuldade, e graças a 
Deus estamos atravessando esse momento o prefeito Uilas já 

conseguiu entregar uma cesta básica, eu vi algumas pessoas fazendo 

filmagem onde fiquei muito triste, questionando espessura de biscoito 
eu tenho pra mim assim que quando eu falo é com responsabilidade, 

como essas pessoas recebem hoje quando eu precisei eu não tinha 

então eu acho isso um crime muito grande, uma falta de respeito com 
Deus  que quando a gente não precisa não pega deixa para o próximo 

mais precisado, pois eu sei o tanto de pessoas que me procura para que 

eu interceda exatamente por que precisa de uma cesta básica dessas 
por que estou todos os dias aqui recebendo as pessoas na rua em casa, 

pois quem não quer o povo na porta , não vai na porta do povo, eu 

estou sempre a disposição de todos independente de quem me procurar 
pois eu não olho a quem eu trato todos por igual, então quero sempre 

agradecer ao prefeito Uilas pela parceria junto a essa casa e 

principalmente pela parceria com esse vereados que está aqui falando 
as vezes que levei algumas intensões a ele na maioria das vezes e 

agente aqui nessa casa com muito sacrifício fazemos economia e 

quando levamos a ele e perguntamos se podemos fazer algo com o que 
conseguimos economizar da câmara, ele nunca esbarrou sempre 

pensou primeiro no povo é tanto que a primeira economia foi 

comprado uma ambulância para o hospital um carro para o Alverne, e 
uma das maiores ações que eu considero pois é uma arte que mudou 

minha vida foi o projeto das bandas marciais que Alagoinha vai passar 

a conhecer em 26 de novembro então desde já convido cada cidadão 
aqui do nosso município a participar desse momento que será o 

encontro de bandas aqui na nossa cidade acredito que será umas doze 

bandas e cinco será das nossas do nosso projeto, então isso é motivo 
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de muita alegria e muito orgulho e se a gente não tivesse conseguido 
um bom patrocínio na gestão do prefeito Uilas eu iria ficar muito triste 

por isso que não canso de agradecer e parabenizar ele pela empatia e 

cuidado com nossas crianças, e não é só a música mas temos também 
projeto de futsal vôlei entre outros, e vontade tenho muito mais mas 

no momento não irei falar por não ter levado esse projeto até ele, mas 

pra mim só o fato dessas crianças serem atendidas para mim já é um 
grande orgulho fazer parte dessa gestão, a agua do exercito está 

voltando ele já conseguiu entregar as cestas abásicas a gente está 

conseguindo trabalhar forte e assim vamos continuar dando esse 
suporte a gestão do prefeito Uilas para que ele continue fazendo um  

trabalho cada vez melhor e consecutivamente que as pessoas sejam 

sempre beneficiados, um ou dois não ficará satisfeito pois nem Deus 
agradou a todos então isso não adianta discutir com ninguém, como 

tenho dito as portas da câmara estará sempre aberta para receber cada 

um que queira tirar alguma duvida e em particular minha gestão como 
presidente é um livro aberto não tenho duvida disso, podem me 

procurar e tenho certeza que vamos continuar cada dia tornando 

Alagoinha um lugar melhor de se viver, então também aqui quero falar 
sobre a lei Paulo Gustavo que está bem aqui na porta e vemos que as 

pessoas estão com dificuldade em fazer a sua inscrição, então quem 

tiver essa dificuldade podem procurar meu amigo Daniel e Wagner 
que estão a disposição para um trabalho bonito em questão de 

documentação, então se realmente você tem interesse procure os 

meninos que eles desenrola junto a vocês, por hoje é isso e vamos 
agradecer a Deus por tudo e por este ano que foi meu primeiro aqui 

como presidente sei que não agradamos a todos mas tento fazer o meu 

melhor todos os dias. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos quero cumprimentar 
em nome do presidente Sukita a todos os vereadores e servidores desta 

casa, e em especial a todos que estão nos escutando através da rádio tv 

brasil e nosso povo querido que acompanha através do facebook, 
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também quero agradecer a Deus por está aqui presente em mais uma 
sessão ordinária, sempre lutando e correndo atrás dos direitos de cada 

um cidadão alagoinhense, também quero falar que estive presente hoje 

na comunidade de laje grande, onde eu quero mandar meus 
sentimentos a família de Leuzinha e Paulo, do nosso amigo laelson, 

que foi embora morar com Deus, quero desejar que Deus conforte o 

coração de todos os familiares e de toda a população de laje grande por 
essa perda, Eu também quero falar a respeito que tive na laje grande 

onde a população reivindicou muitos assuntos que a comunidade 

precisa ser feito, também tive conversando com o prefeito e passando 
a ele as necessidades de tudo que precisa ser feito, a seca sempre vai 

existir no nosso nordeste, e eu com um olhar especial falei a ele sobre 

a questão da água, pois sabemos a dificuldade e principalmente o 
homem do campo passou e passa nesses momento, que foi a falta de 

água quando a operação pipa parou, graças a Deus já voltou e alguns 

pontos já estão sendo beneficiados, mas a secretaria já está correndo 
atrás para resolver esses pequenos problemas para assim, o povo voltar 

a ser beneficiado com a água, falando sobre a questão da água da pauta, 

passei lá no reservatório, da comunidade, onde precisa ser feito um 
chafariz para que as pessoas não entrem dentro da água pois é uma 

água potável, uma água mais limpa e serve de consumo para todos, 

desde já quero deixar essa indicação registrada, pois é de muita 
importância para ajudar o povo daquela comunidade e localidade, 

também quero falar sobre, a firmação de mais uma parceria e 

principalmente se tratando de cursos profissionalizantes cursos 
preparatórios para concursos públicos onde sabemos que os jovens de 

alagoinha principalmente precisam ter um olhar melhor para a questão 

dos estudos, e agarrar as oportunidades que o município vem trazendo 
principalmente no meu mandato de vereador, tentando buscar 

oportunidades para os nossos jovens, sabemos que estão por vir vários 

concursos agora pela frente, a deputada já publicou nas redes sociais 
dela que vai ter concurso da policia militar, concurso de bombeiros e 

da policia civil, diante disso fechamos a parceria com a dimissão pro, 

preparatória para concurso publico, com a parceria, os alunos 
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receberão, um desconto onde só irão pagar uma taxa da matricula que 
é no valor de 99 reais, que é a taxa da matricula, não vão mais pagar 

nenhum, tipo de mensalidade, apenas a taxa da matricula até o 

preparatório do concurso da prova da polícia, onde tenho certeza que 
com fé em Deus a gente consegue tudo, e a cada jovem que tem seus 

sonhos, não desistam pois quem sonha sempre alcança e 

principalmente quando tem Deus no coração, mas também vocês tem 
que ter o mérito de se esforçar e ir atras do que vocês querem, quero 

dizer a cada um alagoinhense que não percam essa oportunidade e 

sigam sempre em busca dos seus objetivos, também quero falar que 
estive na reunião de carrapicho, escutando a população e olhando nos 

olhos de cada morador, sempre levando as demandas para o prefeito 

pois sabemos que é ele que pode executar as demandas nos como 
vereadores andamos nas comunidades, reivindicamos, pedimos, mas 

sabemos que só quem realiza é o prefeito, eu como vereador entrei 

com indicação para a realização da pavimentação daquela comunidade 
também através da deputada Simone Santana, foi cavado um poço 

naquela comunidade e graças a Deus deu bastante água, vamos está 

comemorando e assinando a ordem de serviço, e quero parabenizar o 
prefeito por todas as ações que vem fazendo dentro do nosso município 

e o vereador Bruno Caetano está cobrando e reivindicando para cada 

população e cada localidade do município, não só carrapicho, mas 
alagoinha em geral, e estamos aqui para isso, buscando sempre o 

melhor para todos, fico muito feliz vendo o desenvolvimento do nosso 

município, finalizo minha fala e volto como líder. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves Da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do presidente 
quero cumprimentar todos os vereadores e funcionários desta cassa, 

quero cumprimentar a todos que estão nos ouvindo pela r[adio e tv 

brasil, e através das redes sociais, hoje eu vou começar falando a 
respeito da água, onde a semana passada, segundo a informação que 

eu falei aqui, a água tinha sido travado, mas graças a Deus resolveram, 

e já foi liberado de novo, a água já está chegando novamente no 
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município, infelizmente como acontecem coisas que não são 
planejadas, um cano estourou lá perto de pesqueira no trevo, e por 

causa disso a gente estava sem água na nossa cidade, mas não é por 

causa que a água foi desviada não, quero cobrar aqui a pessoa 
responsável por colocar água na cohab 2, que providencie para colocar 

água lá pois a caixa está seca e estão me cobrando, quero que essa 

situação seja vista com carinho e seja resolvida, também falando da 
indicação que eu fiz aqui, da rua Maria Paes Galindo, essa rua já está 

sendo calçada uma parte, mais é porque o projeto só veio para uma 

parte, e tem a complementação do calçamento já está sendo cobrada 
para que seja feita a rua toda, é muito importante a rua seja feita por 

completa para que todos tenham sua rua calçada, seu saneamento feito, 

a respeito dos loteamento Chico Matias, foi onde os vereadores 
estivemos em recife e a gente conseguiu essa emenda através de 

Simone Santana, só tenho a agradecer a ela e ao nosso prefeito por 

todo o esforço de lutar e correr atrás do melhor para o nosso município, 
aqui eu agradeço a você Dora e ao Presidente Sukita, a respeito do que 

vocês conversaram com Teresa Leitão, ela prometeu que o que 

pudesse fazer por alagoinha ia fazer, ela promete e cumpre, se Deus 
quiser e nossa senhora ela vai conseguir trazer muitas coisas boas para 

o nosso município, quero falar para a governadora também que já está 

no tempo de resolver alguma coisa dessa pista de alagoinha a socorro, 
pois o povo não aguenta mais esperar, antes de começar a gente tinha 

estrada e hoje até certo meio temos um corredor, pois ali não é estrada, 

então vamos dá mais uma olhada governadora, pois o povo tá 
precisando muito dessa estrada e vai trazer vários benefícios para 

alagoinha e socorro, já está no tempo de fazer aquilo que foi 

prometido, fica aqui meu boa noite a todos e se Deus permitir, terça 
feira estaremos aqui de volta. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos Jr, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos cumprimento 

todos os colegas vereadores, na pessoa do meu amigo e Presidente 

Sukita, cumprimento todos os funcionários desta casa na pessoa da 
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minha amiga Ayanne, Mãe da pequena Eugênia que Deus á abençoe, 
especialmente a todas as pessoas que nos acompanham através das 

redes sociais e da TV Brasil, antes de mais nada, gostaria aqui de 

desejar os meus mais sinceros sentimentos e pêsames a amiga Sheila 
e o amigo Edno, amigo Tonho e família, pela perda precoce do 

sobrinho Flavinho, são momentos como esse que desafiam a nossa fé 

mas só posso pedir a Deus que conforte e de forças para vocês 
seguirem seus caminhos, pois o momento é muito difícil, mas a gente 

só encontra a solução em Deus, estava ouvindo os amigos vereadores 

falar, e quero destacar um ponto que sempre pontuei, nós somos 
vereadores do município de alagoinha, então o nosso compromisso 

não é apenas com a sede, por isso a gente corre tanto, participamos das 

associações, nós já realizamos a câmara intinerante, íamos diretamente 
nas comunidades, estivemos inclusive em carrapicho ouvindo de perto 

o nosso povo, e podendo sentir a necessidade para levar a melhor 

solução, prefeito Uilas sempre que podia nos acompanhava, sempre 
realizávamos as indicações e já estávamos levando até ele, então era 

essa parceria que sempre falei que era uma parceria responsável, entre 

o legislativo e o executivo para levar melhorias ao nosso povo, falo 
que é a formula que deu certo, tem reconhecido pois é trabalho de 

responsabilidade e dedicação, inclusive estive essa semana com o 

prefeito Uilas fazendo o principal papel do vereador, que é ser a ponte 
direta entre o povo e o o Executivo, o prefeito estava destacando 

comigo que vai recomeçar os trabalhos de manutenção das estradas, 

intensificar para que possa ajudar ainda mais o nosso povo que tanto 
necessita dessas rotas, a gente sempre vem aqui com a verdade e não 

com promessas vazias, essa é a realidade e trazemos sempre soluções 

verdadeiras, levamos ações que são definitivas, e não maquiagem para 
enganar o nosso povo, vamos nos deparar cada vez mais daqui para 

frente com uma oposição que representa o que há de pior na velha 

política, que são provocações, ofensas pessoais, são na realidade de 
enganar o nosso povo, tentando fazer promessas sobre coisas que 

nunca fizeram e agora querem prometer tudo e fazer, então a gente 

diferente disso vamos agir com responsabilidade, temos aqui um vice 
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prefeito e ex prefeito, que vive de conversa e temos o prefeito Uilas 
que vive de ação, então nunca foi tão fácil escolher, nunca foi tão fácil 

verificar algo tão fácil de ver, os colegas vereadores, estavam aqui 

destacando todas as obras que já fizemos, e tem a obra da lagoa de 
cima, o posto das barreiras, da praça do alverne, mas sem falar aqui 

das muitas obras que vamos realizar até o final deste mandato, lanço 

um desafio a qualquer um localidade por localidade, obra prestada que 
o ex prefeito tem e o atual prefeito tem, vocês vão ver a diferença 

gigantesca, o prefeito Uilas tem obras feitas nos 4 quantos do 

município, atendendo as mais diversas pessoas, atendendo as 
necessidades, e nunca foi tão fácil escolher quem tem o serviço 

prestado e quem tá só conversando, mas vamos está aqui cumprindo o 

nosso papel, o papel com a verdade, quero aproveitar e falar, 
recentemente estivemos aqui, apresentando a lei Paulo Gustavo, 

apreciando a cultura no nosso município, inclusive, queria aqui deixar 

a toda a população que tem interesse em participar, temos o amigo 
Wagner que é jo9rnalista, e o amigo Daniel que dão assessoria, e 

podem ajudar vocês, no final quero convidar a todos vocês, para 

participar da final do primeiro campeonato de mini campo na arena 
spartanos, que vai ser nesse sábado, o esporte é mais uma marca da 

gestão do prefeito Uilas, que tem feito uma verdadeira revolução no 

nosso município nas mais diversas modalidades, é isso que vai dar 
oportunidade aos nossos jovens, é isso que vai transformando a nossa 

sociedade, o nosso compromisso é com nosso povo e com a verdade, 

um boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo na condição 

de Líder, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 
todos, volto como líder, concluindo a minha fala, falando das ações 

que o prefeito vem fazendo, a distribuição de cestas básicas, sabemos 

que o momento não é fácil perdemos arrecardações do município, 
FPM, CMS, mas ainda continuam dizendo que a gente não teve perca, 

eu acho que essas pessoas que dizem isso, não sei onde estão morando 

pois eu acho que não acompanham rádio e nem assistem jornal, pois 
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eu acho que é só para tentar iludir as pessoas e passar informações 
totalmente errados, tenho certeza que jamais o prefeito iria deixar de 

dá as feiras, mas sempre a verdade prevalece, e graças a Deus a 

distribuição de feiras voltou ao nosso município, tenho certeza que vai 
normalizar agora, e para quem realmente precisa vai tá lá pegando a 

sua feira, quero dizer que estive na comunidade do jenipapinho, onde 

escultando a população e levando essa demanda sobre a questão de 
umas obras que precisam ser feitas na comunidade, mas eu quero fazer 

o pedido formal nesta casa sobre o pedido, da reforma da rua com o 

calçamento, pois sabemos que toda vez que chove ali a dificuldade, 
muito difícil subir ali, peço ao prefeito que faça esse resto de 

calçamento, tem a outra rua com a prioridade muito boa que é a 

questão do calçamento da escola e ali a chuva levou um monte de 
pedra, peço que olhe com bastante carinho a comunidade do 

jenipapinho, pois na sua gestão lá já foi feito praça, quadra e está com 

uma cara nova, sabemos que o fazer é infinito mas enquanto vereador 
vamos ouvir a população, e sempre reivindicar, sabemos que precisa 

ser feito a manutenção das estradas o mais rápido possível, sabemos 

que socorro é uma terra muito produtiva, onde gera muito dinheiro lá 
dentro, sempre que eu posso estou lá presente, vou fazer a feira na 

sexta, pois cada dia mais e mais tá crescendo a feira de lá, mas tive 

conversando também com o prefeito e logo me adiantou, que em breve 
está anunciando para a população e para socorro, alverne e região, as 

manutenções das estradas do nosso município, onde vai vir empresa 

de fora para deixar as estradas ok para a população ter acesso, ordem 
de serviço do postinho das barreiras logo logo será assinada, em 

Alverne tá sendo feita a praça e logo será assinada a pavimentação do 

calçamento, o vereador Bruno Caetano está sempre lutando pelo povo 
e lutando junto ao prefeito por uma alagoinha cada vez melhor, uma 

boa noite a todos. 
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Em nome de Deus do por encerrada está 33ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 34ª 

Sessão Ordinária será no dia 21 de Novembro de 2023, terça-feira no 
horário regimental. Eu_______________________2º Secretária, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
 

     Sala das Sessões 14 de Novembro de 2023 

  

 

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

Justificado 

Júnior Edson Galindo da Silva – 1ª Secretária 

 

 
 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 

Justificado 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 
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Justificado 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

 

Justificado 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Justificado 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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